
Ολοκλήρωση των ενεργειών για την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού 
2012 της DHL Express με δωρεά βιβλίων σε σχολικές βιβλιοθήκες  

 

Με τη δωρεά των 650 περίπου βιβλίων που συγκεντρώθηκαν με εθελοντική προσφορά και 
πρωτοβουλία  των  εργαζομένων  της DHL  Express  σε  όλη  την  Ελλάδα,  ολοκληρώθηκαν  οι 
δράσεις  της  εταιρείας στο πλαίσιο  της Παγκόσμιας Ημέρας  Εθελοντισμού  της DHL  για  το 
2012.  

Η Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού  της  εταιρείας  έλαβε  χώρα για δεύτερη συνεχή  χρονιά 
εστιάζοντας σε δραστηριότητες που ανταποκρίνονται σε τοπικές ανάγκες και αξιοποιώντας 
τις εργασιακές σχέσεις των ομάδων κάθε χώρας με οργανισμούς. Οι δραστηριότητες αυτές 
εναρμονίζονται  με  τα  τρία  προγράμματα  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  του  ομίλου 
Deutche Post DHL: GoGreen  (δράσεις  για  το περιβάλλον) GoHelp  (δράσεις  για διαχείριση 
καταστροφών) και GoTeach (δράσεις για την εκπαίδευση).  

Τα  βιβλία  που  συγκεντρώθηκαν  από  την  προσπάθεια  της  DHL  Express  Ελλάδας 
προσφέρθηκαν  στις  βιβλιοθήκες  του  Λυκείου  Μελεσών  Ηρακλείου  Κρήτης  και  του 
Δημοτικού σχολείου  Γουρνών Πεδιάδος Ηρακλείου Κρήτης.  Τα σχολεία  επιλεχθήκαν  τόσο 
για τη γεωγραφικά απομακρυσμένη θέση τους από κάποιο μεγάλο αστικό κέντρο, όσο και 
με την προϋπόθεση να διαθέτουν μια οργανωμένη βιβλιοθήκη με πρόθεση να αξιοποιήσει 
τη  συγκεκριμένη  προσφορά.  Στην  επιλογή  συνέβαλε  επίσης  η  τοπική  παρουσία  της DHL 
Express  αφού  η  παράδοση  των  βιβλίων  έγινε  με  εθελοντική  δράση  και  συμμετοχή  των 
εργαζομένων από το τοπικό κατάστημα της εταιρείας.  

Η  κα  Κάτια  Λαμπροπούλου,  Διευθύντρια Προσωπικού  ‐ DHL Express  δήλωσε  σχετικά: «Η 
DHL  με  βαθιά  συναίσθηση  της  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  της  ευαισθητοποιείται 
ιδιαίτερα  σε  τομείς  που  αφορούν  στη  νέα  γενιά.  Επιδιώκουμε  να  διατηρούμε  μια 
ισορροπία μεταξύ  των  επιχειρηματικών μας  δραστηριοτήτων  και  της  κοινωνικής  ευθύνης 
μας, προσφέροντας σε τοπικές κοινότητες και αναλαμβάνοντας διάφορες πρωτοβουλίες. Η 
συγκεκριμένη  δράση  στηρίχθηκε  με  ιδιαίτερο  ενθουσιασμό  από  το  σύνολο  των 
εργαζομένων μας στα κεντρικά και τοπικά μας γραφεία σε όλη την Ελλάδα».  

Οι διευθυντές των σχολίων σε επιστολές τους ευχαρίστησαν θερμά την DHL Express για την 
ευγενική προσφορά της. 

 Με τη δράση αυτή ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα εθελοντισμού της εταιρείας για το 2012. 
Στο πρόγραμμα πραγματοποιήθηκαν επίσης: 

‐ Οργάνωση –  για δεύτερη συνεχή χρονιά –  εθελοντικής αιμοδοσίας των εργαζομένων σε 
συνεργασία με το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο και  

‐  Διανομή  ενημερωτικού  υλικού  του  Δήμου  Αλίμου  (στον  οποίο  στεγάζονται  τα  κεντρικά 
γραφεία  της  εταιρείας  στην  Ελλάδα)  από  εργαζόμενους  της  εταιρείας,  με  στόχο  την 
ενημέρωση των δημοτών και των καταστημάτων της περιοχής για δράσεις του Δήμου, όπως 
το κοινωνικό παντοπωλείο, η κάρτα Δημότη και τα οφέλη της για τους πολίτες, καθώς και 



για  τα  προγράμματα  εθελοντισμού  στα  οποία  ο  δήμος  Αλίμου  καλεί  τους  δημότες  να 
συμμετέχουν.  

Για  περισσότερες  πληροφορίες  για  την DHL  στην  Ελλάδα  παρακαλούμε  επισκεφθείτε  το 
δικτυακό τόπο  www.dhl.gr. 
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